

Мы с Дианой продолжали работать вместе. Конечно же, на работе мы создавали видимость хороших приятельниц, которые мило общаются по теме уроков и не более того. Но когда мы оставались наедине, то не хватало слов, чтобы как-то обозначить ту страсть, которая кипела между нами. Каждое ее прикосновение пробуждало во мне желание овладеть ею в тот же момент. Это было как игра: она знала, что в школе мы не можем позволить себе ничего «такого», поэтому нарочно касалась меня при любом удобном случае. Ее глаза в эти моменты излучали хитрость и похоть. Так сложилось, что после проверки диктантов мы с Дианой были близки только один раз, но не сложно предположить, что нам хотелось бы больше.

Обстоятельства были нам не на пользу, поэтому мы всячески старались улучить момент, когда бы мы оставались наедине, чтобы хоть ощутить вкус желанных губ и потрогать любимые места друг друга. Этого было мало, и эти кратковременные наслаждения все больше разжигали пожары желания. Однажды вечером Диана позвонила мне, и сказала, что ждет меня. Я поспешно собралась и через час уже была у нее. Она была не одна в квартире. С ней был ее брат. Я немного огорчилась, так как была настроена снова вкусить прелести Дианиного тела. Ее брат был абсолютно не похож на нее. Во-первых, он был брюнетом. Глаза у него светились яшмовыми огоньками, такими же манящими, как у Дианы. Только у нее они были небесными и вызывали во мне совсем другое чувство. Во-вторых, он был темноволосым, высоким и мускулистым. Меня бы это привлекло, если бы я не любила Диану. Но чем-то они были все-таки похожи. Когда они улыбались, уголки их губ поднимались на одинаковую высоту, а около глаз образовывались мелкие морщинки. Это не могло не умилять. Такие разные, но такие одинаковые. Мы познакомились. Парня звали Богдан, и он был на 5 лет младше своей сестры. Мы сразу же нашли общий язык, но я всячески скрывала, что мы с Дианой больше, чем просто подружки. - Мне очень приятно познакомиться с подругой моей сестры, - обходительно заявил Богдан, - хорошо, что ты появилась у нее, ведь Диана совсем от социума отдалилась. - Ничего подобного, - парировала девушка, разливая чай, - Эмма вполне заменяет мне весь коллектив. Я только лишь улыбнулась, не зная, что ответить и как себя вести. Диана меня ни о чем не предупреждала. В ходе беседы мы выяснили, что у Богдана давно не было отношений, и почти полгода он одинок. Но, по его словам, ему нравилось такое положение дел. - Вот представь, я совершенно свободен, никому ничем не обязан, счастлив и доволен. - Это прекрасно, но разве не лучше быть с человеком, которого ценишь, без которого не можешь представить себе и дня? – в этот момент я посмотрела на Диану, а она опустила глаза. - Прекрасно. Но когда этот человек надевает на себя маску, притворяется верным и любящим – это отвратительно, - холодно заметил парень. - Прости. Видимо, у тебя есть печальный опыт в отношениях. - Не стоит об этом думать. Лучше поговорим о чем-то более приятном. - Эмма, хочешь посмотреть наши детские фотографии? – спросила Диана и быстро вышла из кухни, не дожидаясь моего ответа. Богдан в это время уставился в экран телефона, а я сделала глоток чая, смакуя его горьковатый вкус. Диана пришла через минуту, держа в руках два альбома. Такого раритета я давно не видела. Это были бумажные фотографии, родом из 90-х. На них были изображены маленькие Диана и Богдан. - Это мы ведем Богдана в первый класс, а я уже иду в пятый. Он всегда возмущался, что я старше него, - девушка с улыбкой посмотрела на брата. - Ничего подобного! Забыла, как я тебя защищал? Так что не

надо меня перед симпатичной девушкой порочить. Я сделала вид, что не заметила его слов, продолжая внимательно рассматривать фотографии. - Я сейчас принесу еще один альбом, - сказала Диана и вышла из комнаты. - Это мы на море. Ой, я здесь голенький, - парень быстро перевернул страницу. – А здесь мы с Дианой приехали к бабушке на дачу. Вдруг я почувствовала, как его рука мягко приземлилась ко мне на плечо. Я посмотрела на него так, как ангел смотрит на заправского грешника. Через секунду он убрал руку, но подсел ко мне поближе. Дианы все еще не было, и, как мне показалось, Богдан брал меня штурмом. Он листал альбом, а я чувствовала его присутствие в моем личном пространстве. Реальные порно рассказы на PornoRasskazy.com Он был так же близок, как Диана в тот раз, когда мы проверяли диктанты. Я повернулась к нему помимо своей воли. Парень несколько секунд смотрел мне прямо в глаза. - Ты очень милая. И я знаю, что у вас с Дианой не просто дружба. - И что это меняет? – на мгновение мне показалось, что он стал еще ближе. - То, что я тоже хочу тебя. Он уверенно подвинулся ко мне, нежно касаясь моих губ своими. Я спешно отодвинулась, но его ладонь поймала меня, придерживая затылок. Богдан целовал меня так сладко и так нежно, что я поддалась искушению и ответила ему взаимностью. Но мысленно я понимала, что Диане это не понравится. Вторая рука парня оказалась на моей груди. Он сжимал и гладил ее так, будто мы были знакомы ни один день, а как минимум несколько месяцев. Вдруг в кухню вошла Диана. Вместо того, чтобы разозлиться на нас, она сладко проговорила: - Начали без меня, бесстыдники. Она подсела к нам и начала расстегивать пуговицы моей рубашки. Мои глаза округлились. Что? Сейчас мы будем заниматься сексом при ее брате? К такому я была не готова. Я поймала ее руку, но Богдан уверенным жестом продолжил начатое сестрой дело. Кажется, они были заодно. Когда я увидела в глазах Дианы одобрение, я успокоилась и отдалась тихой волне вожделения. Ее брат нравился мне, поэтому я была не против. Мы с Дианой целовались, а Богдан в это время уже успел снять с меня рубашку и лифчик. Он целовал мою грудь, покусывая соски, что доставляло мне большое удовольствие. Я заметила, что его член напрягся, а ширинка еле выдерживала этот напор. Диана гладила его рукой, постепенно сжимая все сильнее. Парень взял нас обеих за руки и повел в спальню. Там нас ждала большая кровать, будто специально созданная для жарких ночей любви. Богдан толкнул меня на кровать, а Диана тут же устроилась рядом. Я спустила его джинсы до колен, и моему взору предстал напряженный член нескромных размеров. Я взяла его в руку, а затем принялась облизывать, как леденец. Вверх-вниз, лаская языком головку. Парень едва слышно застонал и прикрыл глаза. В это время Диана проникла в мои трусики и орудовала там средним пальцем. Мы яростно хотели друг друга. Мои губы скользили по члену парня, Диана ласкала меня рукой, но этого было мало. Богдан отодвинул меня, закинул мои ноги себе на плечи и грубо вошел. Я вскрикнула, но с каждым движением его члена мне становилось все приятнее. Диана уже освободилась от кружевных трусиков, и я потянула ее к себе. Пока парень имел меня своим огромным членом, я усадила его сестру себе на лицо. Ее сладкая киска была уже мокрой. Одно прикосновение моего языка вызвало в ней глухие стоны. Мне было хорошо. Богдан имел меня как следует. Я целовала половые губы Дианы и посасывала клитор. Она стонала все громче, парень двигался все быстрее. Вся эта ситуация дико заводила, и я все никак не могла понять, что происходит это на самом деле. Девушка начала двигать бедрами в такт движениям моего языка и скоро кончила. Но Богдан никак не мог остановиться. Он долбил меня, как отбойный молоток, и я чувствовала, что скоро сама разольюсь теплыми струями оргазма. Процесс ускорила Диана. Она начала

массировать мой клитор пальцами, целуя при этом мою грудь. Такого кайфа я не испытывала никогда, признаюсь честно. Даже тогда, когда мы с ней в первый раз отдались друг другу на столе в кабинете русского языка. Я кончила так бурно, будто до этого все мои оргазмы были ничем. Богдан через несколько секунд вытянул свой каменный член и излил на мой живот теплую сперму. Кажется, он был лучшим мужчиной. Или это тандем брата и сестры подарили мне такое наслаждение? Я не знала. Но и думать об этом тогда не хотелось. Диана заботливо вытерла сперму с моего живота, поцеловала Богдана. Они легли по обе стороны около меня, и я чувствовала себя в атмосфере полного умиротворения. - Я же говорил, что ты милая, - начал парень, - не зря Диана остановила на тебе свой выбор. Его рука поглаживала мое бедро, плавно перемещаясь в сторону живота. Девушка улыбнулась: - Завидуй, я выбрала себе лучшую. - Может, я уведу ее у тебя? - Эй, - вклинилась я в их разговор, - вас не смущает, что я нахожусь здесь? - Нет, - серьезно заявил Богдан, - это и к лучшему. Не будет для тебя сюрпризом. - А давайте будем таким тройничком? Мне нравится смотреть, как ты трахаешь ее. - И мне нравится, как Богдан грубо входит в меня. А ты сидишь на моем лице, детка, - подытожила я, целуя Диану. - Ух, девушки, перестаньте, я ведь не железный. Вон, смотрите, опять член каменный. Мы с Дианой засмеялись и были готовы на второй заход. Но об этом уже в следующий раз